

Рождество Христово



7 января

 MyShared

На Руси Рождество начали отмечать в X веке. Издавна это был тихий и спокойный праздник.



Рождество – день рождения Иисуса Христа



Около двух тысяч лет отмечают этот праздник миллионы людей одной веры в разных странах.

Православное рождество в России – отмечают в ночь на 7 января.

Рождество



Рождество Христово - удивительное время, когда сердце наполняется ожиданием чуда... И это чудо происходит!..

«Христос рождается, славите!» - несётся над Вселенной, - «Христос с небес, встречайте!» - весь мир воспевает славу Творца. Ангельские силы и человеческий род - вместе прославляют Того, Чья любовь не имеет границ. И, наверное, поэтому Рождество Христово называют «Зимней Пасхой».

Каждый из нас старается провести этот день не так, как любой другой: подарить добро и любовь близкому человеку, стать лучше, а самое главное - ближе к Богу.



РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО



Слово «Рождество» означает «рождение». В эту ночь у девы Марии родился младенец – сын Божий, Спаситель мира.

Родился он около города Вифлеем, в пещере, куда пастухи иногда загоняли скот в ненастную погоду.

Православная Церковь празднует Рождество Христово в ночь с 6 на 7 января по новому стилю, католическая – 25 декабря.

Рождество Христово

- **2020** лет назад в небольшом городке Вифлееме произошло небывалое событие - родился в мир Богомладенец, Сын Божий. Иисус Христос родился сверхъестественным образом от Девы Марии, которую мы с тех пор называем Богородицей.





В Вифлееме они задержались из-за больших очередей на перепись. Пришлось искать ночлег. Все места были заняты. Рядом нашли только пещеру — вертеп, куда в плохую погоду пастухи загоняли своих овец. Там и заночевали. Именно в ту ночь у Марии родился Сын. Она завернула **Мессию (Спасителя)** в подол и положила в ясли с сеном.



Неподалёку стерегли свою отару пастухи. Вдруг они увидели яркий свет. К ним с небес спустился Ангел: — Не бойтесь! Я принёс вам добрую весть. Бог послал Своего Сына на землю, чтобы спасти людей от грехов. Пойдите в Вифлеем. Там вы увидите Его, спеленатого в яслях!



Удивительная звезда привела их к Иисусу. Они увидели Марию с Ребёнком на руках и подарили Младенцу подарки: золото, ладан и миро. А потом назвали **Его Царём Неба и Земли.**

Так родился **Иисус Христос, Сын Божий, Спаситель мира.**

Рождество Христово

- Придя на землю, Он не был встречен почетом, знатностью и богатством. У Него даже не было колыбели, как у всех детей, не было и пристанища - Он родился за городом, в пещере и был положен в ясли, куда кладут корм для животных.





В праздник Рождества Христова православные приветствуют друг друга словами: «Христос родился!», отвечают на них «Славим его!»



Весь день 7 января принято ходить в гости и принимать гостей



В крестьянском быту к рождественскому сочельнику хозяйки прибирали избы и горницы : мыли, белили своё жилище, завершали Варку хмельного и травяного пива для святочных гуляний, а так же приготовления пищи и сдобной выпечки. Старались засветло сходить в баню и встречать праздник в новой одежде.



С Рождеством Христовым!



Мира, Счастья, Любви и Добра!